
ΝΟΜΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑΝΟΜΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ  



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  

Γενική περιγραφήΓενική περιγραφή: Είναι το πρόσωπο το οποίο εκπροσωπεί και υπερασπίζεται : Είναι το πρόσωπο το οποίο εκπροσωπεί και υπερασπίζεται 
πρόσωπα τα οποία απευθύνονται στη δικαιοσύνη για την απόδοση λύσης σε πρόσωπα τα οποία απευθύνονται στη δικαιοσύνη για την απόδοση λύσης σε 
διάφορες αξιόποινες πράξεις, τις οποίες έχουν υποστεί ή έχουν διαπράξει. διάφορες αξιόποινες πράξεις, τις οποίες έχουν υποστεί ή έχουν διαπράξει.   
  
  
  
  

ΕκπαίδευσηΕκπαίδευση: Σπουδές στα τμήματα της Νομικής Σχολής σε Αθήνα, : Σπουδές στα τμήματα της Νομικής Σχολής σε Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη και Κομοτηνή, με δυνατότητα μεταπτυχιακών σπουδών σε τομέα Θεσσαλονίκη και Κομοτηνή, με δυνατότητα μεταπτυχιακών σπουδών σε τομέα 
της επιθυμίας του.της επιθυμίας του.  
  
Επαγγελματικές προοπτικέςΕπαγγελματικές προοπτικές: i) Κλάδοι δικαίου (αστικό, εμπορικό, εργατικό, : i) Κλάδοι δικαίου (αστικό, εμπορικό, εργατικό, 
ασφαλιστικό, ναυτιλιακό, ποινικό, φορολογικό, τραπεζικό κ.ά.).ασφαλιστικό, ναυτιλιακό, ποινικό, φορολογικό, τραπεζικό κ.ά.).  
Στους κλάδους δικαίου περιλαμβάνονται: α) η αντιπροσώπευση υποθέσεων Στους κλάδους δικαίου περιλαμβάνονται: α) η αντιπροσώπευση υποθέσεων 
στο δικαστήριο και β) η παροχή εξειδικευμένων νομικών συμβουλών.στο δικαστήριο και β) η παροχή εξειδικευμένων νομικών συμβουλών.  
ii) Εργασία ως νομικός σύμβουλος σε οργανισμούς, εταιρείες, ii) Εργασία ως νομικός σύμβουλος σε οργανισμούς, εταιρείες, 
επιχειρήσεις,δημόσιεςεπιχειρήσεις,δημόσιες  υπηρεσίες, τοπική αυτοδιοίκηση, συνδικάτα, άλλες υπηρεσίες, τοπική αυτοδιοίκηση, συνδικάτα, άλλες 
οργανώσεις.οργανώσεις.  
iii) Ως ελεύθερος επαγγελματίας: σε ιδιωτικό γραφείο, με τη δυνατότητα iii) Ως ελεύθερος επαγγελματίας: σε ιδιωτικό γραφείο, με τη δυνατότητα 
συνεργατικότηταςσυνεργατικότητας  με άλλο δικηγόρο ιδίων καθηκόντων, καθώς και στο με άλλο δικηγόρο ιδίων καθηκόντων, καθώς και στο 
δικαστικό κλάδο, μετά από εισαγωγή σε Σχολή Δικαστών.δικαστικό κλάδο, μετά από εισαγωγή σε Σχολή Δικαστών.  



ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑ  

 Γενική περιγραφή:Γενική περιγραφή:  Η Σ.Σ.Α.Σ έχει στόχο να παρέχει στα 3 σώματα των Η Σ.Σ.Α.Σ έχει στόχο να παρέχει στα 3 σώματα των 
Ενόπλων Δυνάμεων (Στρατός Ξηράς, Πολεμικό Ναυτικό και Πολεμική Ενόπλων Δυνάμεων (Στρατός Ξηράς, Πολεμικό Ναυτικό και Πολεμική 
Αεροπορία) αλλά και στο Υγειονομικό της ΕΛ.ΑΣ., Στρατιωτικούς Αεροπορία) αλλά και στο Υγειονομικό της ΕΛ.ΑΣ., Στρατιωτικούς 
στρατολόγους.στρατολόγους.  

 Απαιτούμενη εκπαίδευση:Απαιτούμενη εκπαίδευση:  Η φοίτηση είναι 4 χρόνια. Η φοίτηση είναι 4 χρόνια. ΑκαδημαΪκήΑκαδημαΪκή  
εκπαίδευση: σε συνεργασία με το ΑΠΘ, τμήμα Νομικής εκπαίδευση: σε συνεργασία με το ΑΠΘ, τμήμα Νομικής ––  Στρατολογικό Στρατολογικό 
είναι το ίδιο με εκείνο των φοιτητών των τμημάτων των Πανεπιστημίων. είναι το ίδιο με εκείνο των φοιτητών των τμημάτων των Πανεπιστημίων. 
Στρατιωτική εκπαίδευση: Διάρκεια 3 εβδομάδων. Στρατιωτική εκπαίδευση: Διάρκεια 3 εβδομάδων.   

 

 Επαγγελματικές προοπτικές:Επαγγελματικές προοπτικές:  Οι μαθητές των Σχολών που αποφοιτούν Οι μαθητές των Σχολών που αποφοιτούν 
επιτυχώς από τη Σ.Σ.Α.Σ., ονομάζονται Ανθυπολοχαγοί, Σημαιοφόροι ή επιτυχώς από τη Σ.Σ.Α.Σ., ονομάζονται Ανθυπολοχαγοί, Σημαιοφόροι ή 
Ανθυπολοχαγοί για τις Ένοπλες Δυνάμεις. Δεν έχεις τη δυνατότητα να Ανθυπολοχαγοί για τις Ένοπλες Δυνάμεις. Δεν έχεις τη δυνατότητα να 
ασκήσεις το επάγγελμα του δικηγόρου, διότι υπάρχει ασυμβίβαστο μεταξύ ασκήσεις το επάγγελμα του δικηγόρου, διότι υπάρχει ασυμβίβαστο μεταξύ 
της ιδιότητας του Αξιωματικού από τη μια πλευρά και εκείνης της δικηγόρου της ιδιότητας του Αξιωματικού από τη μια πλευρά και εκείνης της δικηγόρου 
από την άλλη. Επίσης, στη Σ.Σ.Α.Σ. Δεν υπάρχει Τμήμα από το οποίο να από την άλλη. Επίσης, στη Σ.Σ.Α.Σ. Δεν υπάρχει Τμήμα από το οποίο να 
αποφοιτούν Στρατιωτικού Δικαστές. Για να γίνει κάποιος Στρατιωτικός αποφοιτούν Στρατιωτικού Δικαστές. Για να γίνει κάποιος Στρατιωτικός 
Δικαστής, θα πρέπει να επιτύχει το σχετικό διαγωνισμό, ο οποίος Δικαστής, θα πρέπει να επιτύχει το σχετικό διαγωνισμό, ο οποίος 
προκηρύσσεται από το Υπουργείο Εθνικής 'προκηρύσσεται από το Υπουργείο Εθνικής 'ΑμυναςΑμυνας..  

  



ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ  

 Γενική περιγραφήΓενική περιγραφή: Ο Εισαγγελέας είναι ανώτερος δικαστικός λειτουργός, : Ο Εισαγγελέας είναι ανώτερος δικαστικός λειτουργός, 
εκπρόσωπος της κοινής ωφέλειας και υπεύθυνος για την εφαρμογή των εκπρόσωπος της κοινής ωφέλειας και υπεύθυνος για την εφαρμογή των 
νόμων και την ποινική αντιμετώπιση των παραβατών τους. νόμων και την ποινική αντιμετώπιση των παραβατών τους.   

 Απαιτούμενη εκπαίδευσηΑπαιτούμενη εκπαίδευση: Για να εργαστεί κάποιος ως εισαγγελέας, είναι : Για να εργαστεί κάποιος ως εισαγγελέας, είναι 
υποχρεωτική η φοίτησή του σε Νομικό πανεπιστήμιο της Ελλάδας ή του υποχρεωτική η φοίτησή του σε Νομικό πανεπιστήμιο της Ελλάδας ή του 
εξωτερικούεξωτερικού. . Έπειτα, μετά από 3 χρόνια απόκτησης της άδειας ασκήσεως Έπειτα, μετά από 3 χρόνια απόκτησης της άδειας ασκήσεως 
του δικηγορικού επαγγέλματος, έχει τη δυνατότητα υποβολής εισαγωγικών του δικηγορικού επαγγέλματος, έχει τη δυνατότητα υποβολής εισαγωγικών 
εξετάσεων στην Εθνική Σχολή Δικαστών, με έδρα τη Θεσσαλονίκη. εξετάσεων στην Εθνική Σχολή Δικαστών, με έδρα τη Θεσσαλονίκη. 
Μείζονος σημασίας όρος για τις εξετάσεις στη Σχολή, είναι να μην έχει Μείζονος σημασίας όρος για τις εξετάσεις στη Σχολή, είναι να μην έχει 
συμπληρώσει το 28ο έτος της ηλικίας του και να μην έχει υπερβεί την ηλικία συμπληρώσει το 28ο έτος της ηλικίας του και να μην έχει υπερβεί την ηλικία 
των 40 ετών. Φυσικά, απαραίτητη είναι η κατοχή της ελληνικής ιθαγένειας. των 40 ετών. Φυσικά, απαραίτητη είναι η κατοχή της ελληνικής ιθαγένειας. 
Ο διορισμός των εισαγγελέων πραγματοποιείται κατόπιν προκήρυξης Ο διορισμός των εισαγγελέων πραγματοποιείται κατόπιν προκήρυξης 
σχετικού διαγωνισμού.σχετικού διαγωνισμού.  

 Επαγγελματικές προοπτικές:Επαγγελματικές προοπτικές:  Ο εισαγγελέας είναι ισόβιος δικαστικός Ο εισαγγελέας είναι ισόβιος δικαστικός 
λειτουργός και εργάζεται αποκλειστικά ως ανώτερος δημόσιος υπάλληλος. λειτουργός και εργάζεται αποκλειστικά ως ανώτερος δημόσιος υπάλληλος. 
Οι θέσεις εισαγγελέων είναι περιορισμένες και ο διορισμός νέων εξίσου Οι θέσεις εισαγγελέων είναι περιορισμένες και ο διορισμός νέων εξίσου 
δυσμενής. δυσμενής.   

  

  

  



[ΣΣΑΣ ]ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ[ΣΣΑΣ ]ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ  
  



ΕΔΡΑ ΣΣΑΣΕΔΡΑ ΣΣΑΣ  
Η έδρα της Σχολής βρίσκεται στην Θεσσαλονίκη.Η έδρα της Σχολής βρίσκεται στην Θεσσαλονίκη.  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΝΗΚΕΙ Η ΣΣΣΑΣΠΕΔΙΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΝΗΚΕΙ Η ΣΣΣΑΣ  
(1)Πτέρυγα Υγειονομικού(1)Πτέρυγα Υγειονομικού  
α)ΤΜΗΜΑΤΑα)ΤΜΗΜΑΤΑ--> Ιατρικού> Ιατρικού, Οδοντιατρικού, Φαρμακευτικού και Κτηνιατρικού που , Οδοντιατρικού, Φαρμακευτικού και Κτηνιατρικού που 
ανήκουν στο 3ανήκουν στο 3οο  επιστημονικό πεδίοεπιστημονικό πεδίο  
β)ΤΜΗΜΑβ)ΤΜΗΜΑ-->Ψυχολογίας που ανήκει στο 1>Ψυχολογίας που ανήκει στο 1οο  επιστημονικό πεδίο επιστημονικό πεδίο   
(2)Πτέρυγα άλλων σωμάτων (2)Πτέρυγα άλλων σωμάτων   
ΤΜΗΜΑΤΑΤΜΗΜΑΤΑ-->Στρατολογίας  και Οικονομικών >Στρατολογίας  και Οικονομικών   
Διάρκεια φοιτήσεως και χρόνος υποχρεωτικής παραμονής στο στράτευμα μετά Διάρκεια φοιτήσεως και χρόνος υποχρεωτικής παραμονής στο στράτευμα μετά 
την Αποφοίτησητην Αποφοίτηση  
Στο ψυχολογικό τμήμα η φοίτηση διαρκεί 4 χρόνια και έπειτα από την αποφοίτηση οι Στο ψυχολογικό τμήμα η φοίτηση διαρκεί 4 χρόνια και έπειτα από την αποφοίτηση οι 
απόφοιτοι είναι αναγκασμένοι να μείνουν στο Στράτευμα για  8 χρόνιααπόφοιτοι είναι αναγκασμένοι να μείνουν στο Στράτευμα για  8 χρόνια  
  



 Βαθμός αποφοιτήσεωςΒαθμός αποφοιτήσεως  
 Ταξίαρχος ή Αρχιπλοίαρχος για τους  Ψυχολόγους .Ταξίαρχος ή Αρχιπλοίαρχος για τους  Ψυχολόγους .  
 ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ   
 Οι Οι υποψήφιοι των υποψήφιοι των στρατιωτικών σχολών εκτός τον πανελλαδικών , στρατιωτικών σχολών εκτός τον πανελλαδικών , 

υποβάλλονται και σε Ψυχομετρικές και Υγειονομικές εξετάσεις υποβάλλονται και σε Ψυχομετρικές και Υγειονομικές εξετάσεις 
καθώς και σε αθλητικές δοκιμασίες .καθώς και σε αθλητικές δοκιμασίες .  

 ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ    
 Κατάλληλο ύψος Κατάλληλο ύψος --> Άνδρες 1,70 Γυναίκες 1,60> Άνδρες 1,70 Γυναίκες 1,60  
 Όσοι υποψήφιοι αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης τότε δεν Όσοι υποψήφιοι αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης τότε δεν 

ενδείκνυνται κατάλληλοι για την εισαγωγή τους στις ΣΣΑΣ .  ενδείκνυνται κατάλληλοι για την εισαγωγή τους στις ΣΣΑΣ .    
       Για Για τους φοιτητές των στρατιωτικών σχολών όλα τα έξοδα τους φοιτητές των στρατιωτικών σχολών όλα τα έξοδα 

φοίτησης και διαμονής στη σχολή βαρύνουν το Δημόσιο και φοίτησης και διαμονής στη σχολή βαρύνουν το Δημόσιο και 
επιπλέον, λαμβάνουν μηνιαίο χρηματικό βοήθημα.επιπλέον, λαμβάνουν μηνιαίο χρηματικό βοήθημα.  

  
  





 

 

 

.  

Επαγγελματική ΑποκατάστασηΕπαγγελματική Αποκατάσταση  
  

 Μετά Μετά την αποφοίτηση τους  θα τοποθετούνται σε θέσεις και την αποφοίτηση τους  θα τοποθετούνται σε θέσεις και 
καθήκοντα της ειδικότητας τους .Οι τοποθετήσεις τους θα γίνονται καθήκοντα της ειδικότητας τους .Οι τοποθετήσεις τους θα γίνονται 
ανάλογα με τις υφιστάμενες υπερεσιακές ανάγκες σε οργανικές ανάλογα με τις υφιστάμενες υπερεσιακές ανάγκες σε οργανικές 
θέσεις της ειδικότητας τουςθέσεις της ειδικότητας τους..  

     Στο Στο τμήμα Ψυχολογίας της  ΣΣΑΣ οι φοιτητές ενδέχεται να τμήμα Ψυχολογίας της  ΣΣΑΣ οι φοιτητές ενδέχεται να λάβουν λάβουν 
υψηλού επιπέδου σπουδές .Έχουν την ευκαιρία να επιλέξουν μέσα υψηλού επιπέδου σπουδές .Έχουν την ευκαιρία να επιλέξουν μέσα 
από τρεις κατευθύνσεις   σε ποιο τομέα της Ψυχολογίας θα από τρεις κατευθύνσεις   σε ποιο τομέα της Ψυχολογίας θα 
εξειδικευτούν .Τα εργαστήρια που μπορούν να επιλέξουν είναι τα εξειδικευτούν .Τα εργαστήρια που μπορούν να επιλέξουν είναι τα 
ακόλουθα ακόλουθα -->Ψυχολογικό εργαστήριο, εργαστήριο >Ψυχολογικό εργαστήριο, εργαστήριο νευροεπιστήμηςνευροεπιστήμης, , 
εργαστήριο εξελικτικής και σχολικής ψυχολογίας. Η ιδιαιτερότητα εργαστήριο εξελικτικής και σχολικής ψυχολογίας. Η ιδιαιτερότητα 
του Τμήματος Ψυχολογίας ΣΣΑΣ είναι ότι διδάσκεται στο του Τμήματος Ψυχολογίας ΣΣΑΣ είναι ότι διδάσκεται στο 
Πανεπιστήμιο όπως γίνεται στις περισσότερες σχολές  και οι Πανεπιστήμιο όπως γίνεται στις περισσότερες σχολές  και οι 
φοιτητές έχουν τις ίδιες υποχρεώσεις. Ωστόσο θα χρειαστεί να φοιτητές έχουν τις ίδιες υποχρεώσεις. Ωστόσο θα χρειαστεί να 
λάβουν στρατιωτική επιμορφωτική εκπαίδευση . λάβουν στρατιωτική επιμορφωτική εκπαίδευση .   
  



ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ  

ΗΗ  ΨυχολογίαΨυχολογία  είναι μια ακαδημαϊκή και εφαρμοσμένη είναι μια ακαδημαϊκή και εφαρμοσμένη 
επιστήμη επιστήμη   που ασχολείται με την επιστημονική μελέτη της που ασχολείται με την επιστημονική μελέτη της 
σκέψης σκέψης   και τωνκαι των  συμπεριφορών κατ' αρχήν των ανθρώπωνσυμπεριφορών κατ' αρχήν των ανθρώπων  (αν και (αν και 
επεκτάθηκε και στην αντίστοιχη μελέτη των συμπεριφορών επεκτάθηκε και στην αντίστοιχη μελέτη των συμπεριφορών 
τωντων  ζωών ψυχολογία έχει ως άμεσο στόχο την κατανόηση της ζωών ψυχολογία έχει ως άμεσο στόχο την κατανόηση της 
συμπεριφοράς των ανθρώπων τόσο ως άτομα, όσο και ως ομάδες, συμπεριφοράς των ανθρώπων τόσο ως άτομα, όσο και ως ομάδες, 
προσπαθώντας και να εξάγει γενικές αρχές αλλά και να ερευνήσει προσπαθώντας και να εξάγει γενικές αρχές αλλά και να ερευνήσει 
ειδικές περιπτώσεις τελικό στόχο να ωφελήσει την κοινωνία . ειδικές περιπτώσεις τελικό στόχο να ωφελήσει την κοινωνία .   



 Οι ψυχολόγοι ερευνούν θέματα όπως Οι ψυχολόγοι ερευνούν θέματα όπως 
ηη  αντίληψη , η  νόηση , τοαντίληψη , η  νόηση , το  κίνητρο, η κίνητρο, η 
λειτουργία τουλειτουργία του  εγκεφάλου, ηεγκεφάλου, η  προσωπικότητα, προσωπικότητα, 
η συμπεριφορά , και οιη συμπεριφορά , και οι  διαπροσωπικές σχέσεις διαπροσωπικές σχέσεις 
που συμπεριλαμβάνουν ψυχολογική που συμπεριλαμβάνουν ψυχολογική 
ελαστικότητα, οικογενειακή ελαστικότητα και ελαστικότητα, οικογενειακή ελαστικότητα και 
άλλες περιοχές τέτοιων σχέσεων. Οι άλλες περιοχές τέτοιων σχέσεων. Οι 
ψυχολόγοι προσπαθούν επίσης, να εξετάζουν ψυχολόγοι προσπαθούν επίσης, να εξετάζουν 
ασυνείδητο, από διάφορες σκοπιές ασυνείδητο, από διάφορες σκοπιές   





ΚΛΑΔΟΙΚΛΑΔΟΙ   

 ΟιΟι  Κλάδοι της Κλάδοι της 
ΨυχολογίαςΨυχολογίας  δημιουργήθηκαν χάρη στην δημιουργήθηκαν χάρη στην 
ποικιλία και την πολλαπλότητα της ποικιλία και την πολλαπλότητα της 
συμπεριφοράς του ατόμου, που είναι και συμπεριφοράς του ατόμου, που είναι και 
το βασικό αντικείμενο της Ψυχολογίας. Οι το βασικό αντικείμενο της Ψυχολογίας. Οι 
κλάδοι αυτοί διακρίνονται σε βασικούς και κλάδοι αυτοί διακρίνονται σε βασικούς και 
σε ειδικούς  κλάδους.σε ειδικούς  κλάδους.  

 



Γενική ΨυχολογίαΓενική Ψυχολογία  
  

     Η γενική Ψυχολογία διερευνά τις βασικές ψυχικές Η γενική Ψυχολογία διερευνά τις βασικές ψυχικές 
λειτουργίες του ατόμου, στοχεύοντας στη διαπίστωση λειτουργίες του ατόμου, στοχεύοντας στη διαπίστωση 
νομοτελειών οι οποίες διέπουν λειτουργίες όπως η νομοτελειών οι οποίες διέπουν λειτουργίες όπως η 
αντίληψη, η μάθηση, η μνήμη, η νόηση αντίληψη, η μάθηση, η μνήμη, η νόηση --  σκέψη, καθώς σκέψη, καθώς 
και την επικοινωνία, τη γλώσσα, τα κίνητρα και τα και την επικοινωνία, τη γλώσσα, τα κίνητρα και τα 
συναισθήματα. Τα τελευταία χρόνια συνιστά και συναισθήματα. Τα τελευταία χρόνια συνιστά και 
ανεξάρτητο κλάδο με την ονομασία γνωστική ανεξάρτητο κλάδο με την ονομασία γνωστική 
Ψυχολογία. Η γνωστική Ψυχολογία έχει συμβάλλει Ψυχολογία. Η γνωστική Ψυχολογία έχει συμβάλλει 
ζωτικά στην κατανόηση της μάθησης και έχει τεράστια ζωτικά στην κατανόηση της μάθησης και έχει τεράστια 
εφαρμογή στην παιδαγωγική Ψυχολογία αλλά και όχι εφαρμογή στην παιδαγωγική Ψυχολογία αλλά και όχι 
μόνο.μόνο.  



Πειραματική ΨυχολογίαΠειραματική Ψυχολογία  
  
  Η πειραματική Ψυχολογία μελετά διάφορα ψυχικά Η πειραματική Ψυχολογία μελετά διάφορα ψυχικά 

φαινόμενα και διάφορες μορφές συμπεριφοράς φαινόμενα και διάφορες μορφές συμπεριφοράς 
χρησιμοποιώντας αποκλειστικά τη μέθοδο του χρησιμοποιώντας αποκλειστικά τη μέθοδο του 
πειράματος πειράματος   

  
Κοινωνική ΨυχολογίαΚοινωνική Ψυχολογία  
  
Η κοινωνική Ψυχολογία διερευνά την αλληλεπίδραση Η κοινωνική Ψυχολογία διερευνά την αλληλεπίδραση 

μεταξύ ατόμου και κοινωνικού περιβάλλοντος μεταξύ ατόμου και κοινωνικού περιβάλλοντος 
(επικοινωνία). Ο άνθρωπος δεν είναι ένα (επικοινωνία). Ο άνθρωπος δεν είναι ένα 
μονοδιάστατο ον και σίγουρα ποτέ δεν μπορείς να μονοδιάστατο ον και σίγουρα ποτέ δεν μπορείς να 
εξετάσεις ένα άτομο ανεξάρτητα από το περιβάλλον εξετάσεις ένα άτομο ανεξάρτητα από το περιβάλλον 
τουτου  

 





ΓεωργίαΓεωργία  
ΑθανασίαΑθανασία  
ΧρυσάνθηΧρυσάνθη  
  
Σας ευχαριστούμε πολύ για το χρόνο Σας ευχαριστούμε πολύ για το χρόνο 
ας και την προσοχή σας!ας και την προσοχή σας!  


